



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU
I ZAŠTITU OKOLIŠA

KLASA: UP/I-352-01/26-01/6

URBROJ: 2186-05/6-26-4

Varaždin, 15. travnja 2026.

Upravni odjel za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije OIB: 15877210917, temeljem članka 30. stavka 4., vezano uz članak 29. stavak 2. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19; dalje u tekstu: ZZZP) te članka 7. stavka 1. točka 22. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" broj 82/19, 96/21, 63/23 i 20/24) u predmetu prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Uređenje dijelova Dravske park šume u Varaždinu“, kao jedne od aktivnosti unutar projekta InterACT Green: Green infrastructure InterACTive managment and regeneration tested through River Drava Forest Park in Varaždin, nositelja zahvata Grada Varaždina, Trg kralja Tomislava 1, 42000 Varaždin, zastupanog po gradonačelniku Nevenu Bosilju, OIB: 13269011531, d o n o s i

R J E Š E N J E

I

Planirani zahvat „Uređenje dijelova Dravske park šume u Varaždinu“, kao jedne od aktivnosti unutar projekta InterACT Green: Green infrastructure InterACTive managment and regeneration tested through River Drava Forest Park in Varaždin, **prihvatljiv je za ekološku mrežu i za zahvat nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.**

II

Ovo rješenje izdaje se na rok o četiri (4) godine.

III

Ovo Rješenje objavljuje se na internetskoj stranici Varaždinske županije.

Obrazloženje

Podnositelj zahtjeva, Grad Varaždin, Trg kralja Tomislava 1, 42000 Varaždin, OIB: 13269011531, (dalje u tekstu: Stranka), podnio je ovom Upravnom odjelu dana 20. veljače 2026. godine zahtjev za provođenje postupka prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat „Uređenje dijelova Dravske park šume u Varaždinu“. Uz predmetni zahtjev dostavljen je dokument „Projektni natječaj za izradu idejnog urbanističko-krajobrazno-arhitektonskog i likovnog rješenja za Uređenje dijelova Dravske park šume u Varaždinu“, temeljem kojeg je u studenom 2025. godine odabrano idejno rješenje predmetnog zahvata.

Zahvat se planira u sklopu revitalizacije dijelova Dravske park šume i njezinog funkcionalnog povezivanja s gradskim prostorom, a obuhvaća ukupnu površinu od cca 33934 m². Idejnim rješenjem planirano je uređenje dijelova Dravske park šume kroz prostornu i oblikovnu organizaciju nekoliko tematskih cjelina. Planirana je izgradnja šetnica, aleja skulptura te parkiralište s 80 parkirališnih mjesta (parkiralište i komunikacijski koridori unutar

prve prostorne cjeline izvest će se stabiliziranom sipinom prirodnog materijala; drobljeni kamen ili dravski šljunak). Na području tzv. „Špice“, k.č.br. 11807 k.o. Varaždin, planirano je postavljanje posjetiteljske infrastrukture (klupe, plato manje pozornice, ambijentalno osvjetljenje postojeće skulpture – povremeno uključivanje). Isto tako sa sjeverne strane odvodnog (Dravskog) kanala i njegovog ušća u rijeku Dravu planira se kružna ploha u ravnini terena za pozornicu (površine 150 m²), prostor za povremeno okupljanje 250 ljudi (sjedeca mjesta ukomponirana u prirodnu topografiju terena) te izduženi elementi za sjedenje i sunčanje uz postojeću (uređenu) radijalnu stazu). Na području tzv. „Riječne rive“ (cca 26027 m²) na dijelovima k.č.br. 15343/2, 11812/1 i 11812/3, sve u k.o. Varaždin, planirano je postavljanje posjetiteljske infrastrukture i uređenja staza na desnoj obali odvodnog kanala HE Varaždin između pješačkog i cestovnog mosta približne duljine 600 m. Nadalje, na području tzv. „Šumskih placeva“, ukupno pet šumskih placeva (Placevi C, D, E i F), na dijelovima k.č.br. 11812/1, k.o. Varaždin, planirano je postavljanje posjetiteljske infrastrukture (postavlja se jedna klupa i jedna umjetnička instalacija). Na lokaciji promatračnice/vidikovca (Placa P) na k.č.br. 11804, k.o. Varaždin i to na postojećoj manjoj čistini uz desnu obalu starog toka rijeke Drave, planira se postavljanje montažne transparentne građevine, tlocrtne površine 12 m², ukupne visine 9,30 m s pogledom SI prema starom toku rijeke Drave. Također, uz promatračnicu /vidikovac postavlja se i element za sjedenje. Šumski putevi i staze na dijelovima postojećih puteva i staza na k.č.br. 11812/1 k.o. Varaždin uređuju se unutar postojećih gabarita staze.

Uvidom u dokumentaciju i lokaciju planiranog zahvata utvrđeno je da se planirani zahvat nalazi unutar područja ekološke mreže, Uredba o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže, („Narodne novine“ broj 80/19, 119/23, 87/25 i 123/25), Područja očuvanja značajnog za ptice (POP) HR1000013 Dravske akumulacije i Posebnog područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove (PPOVS) HR2001307 Dravske akumulacije.

Stoga je sukladno zakonskoj obvezi iz čl. 30. st. 3. ZZP-a ovo upravno tijelo zatražilo je prethodno mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije, Zavoda za zaštitu okoliša i prirode o mogućnosti značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže.

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Zavod za zaštitu okoliša i prirode (dalje u tekstu: Zavod) u svojem Mišljenju od dana 8. travnja 2026. godine KLASA: 352-03/26-06/214, URBROJ: 517-08-3-2-2-26-2) navodi da je na području zahvata rasprostranjen ciljani stanišni tip 6510 Nizinske košanice (*Alopecurus pratensis*, *Sanguisorba officinalis*) PPOVS HR2001307 Dravske akumulacije, kao i staništa pogodna ciljane vrste POP HR1000013 Dravske akumulacije, eja močvarica (*Circus aeruginosus*), eja strnjarica (*Circus cyaneus*), mali sokol (*Falco columbarius*) i značajnih nezgnijezdećih (selidbenih) populacija gusaka. Dio zahvata koja predstavlja pogodno stanište za ciljnu vrstu crna roda (*Ciconia nigra*) POP HR1000013 Dravske akumulacije te ciljani stanišni tip 91E0* Aluvijalne šume (*Alno-Padion*, *Alnion incanae*, *Salicion albae*) i pogodno stanište za ciljane vrste *Cucujus cinnaberinus* i dabar (*Castor fiber*) PPOVS HR2001307 Dravske akumulacije, međutim na ovom dijelu zahvata planiraju se radovi koji neće dovesti do njihovog gubitka. Provedbom zahvata doći će do gubitka najviše 0,05 ha staništa pogodnih za ciljane vrste ptica vezane uz travnjačka staništa i ciljnog stanišnog tipa 6510. Uzimajući u obzir da se radi o lokaciji koja je otvorena za posjećivanje, značajke planiranog zahvata i ukupnu rasprostranjenost pogodnih staništa navedenih ciljnih vrsta unutar POP (između 1160 ha i 3780 ha) te ukupnu rasprostranjenost ciljnog stanišnog tipa 6510 unutar PPOVS (350 ha), može se isključiti mogućnost negativnog utjecaja provedbe zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost navedenih područja ekološke mreže, stoga Zavod za zaštitu okoliša i prirode smatra da se može isključiti mogućnost

značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, te da za zahvat nije potrebno provesti Glavnu ocjenu.

Člankom 29. stavkom 2. ZZP-a propisano je da Upravno tijelo provodi Prethodnu ocjenu i Glavnu ocjenu za zahvate za koje tijelo područne (regionalne) samouprave nadležno za poslove zaštite okoliša provodi postupak procjene utjecaja na okoliš ili postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš prema posebnom propisu iz područja zaštite okoliša i za zahvate koji mogu imati negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže.

Člankom 30. stavkom 4. ZZP-a propisano je da, ako nadležno tijelo isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, donosi rješenje da je zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu te obzirom da je po provedenom postupku utvrđeno da traženi zahvat neće imati negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže riješeno je kao u točki I. izreke.

Rok važenja rješenja – iz točke II. izreke ovog rješenja, propisan je sukladno članku 43. stavku 1. ZZP-a.

Obveza objave rješenja na internetskoj stranici Varaždinske županije – točka III. izreke ovog rješenja, utvrđena je temeljem članka 44. stavka 3. ZZP-a.

Sukladno odredbama članka 44. stavka 1. i 2. ZZP-a, ovo Rješenje dostavlja se Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije i Državnom inspektoratu sektoru za nadzor zaštite prirode.

Sukladno članku 8. Zakona o upravnim pristojbama ("Narodne novine" broj 115/16 i 114/22), Grad Varaždin, kao jedinica lokalne samouprave oslobođena je plaćanja upravnih pristojbi.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Prema članku 177. Zakona o zaštiti prirode, protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije. Žalba se predaje u roku 15 dana od primitka Rješenja Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša, Franjevački trg 7, Varaždin, neposredno ili poštom, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik.

Stranka se ima pravo odreći prava na žalbu od dana primitka prvostupanjskog rješenja do dana isteka roka za izjavljivanje žalbe.



Dostaviti:

1. Grad Varaždin, Trg kralja Tomislava 1, 42000 Varaždin
2. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije
Zavod za zaštitu okoliša i prirode, Radnička 80, Zagreb
3. Državni inspektorat, Područni ured Varaždin,
Ispostava u Čakovcu, Zrinsko Frankopanska 9, 40000 Čakovec
4. Objava na internetskim stranicama Varaždinske županije
5. Pismohrana

O tome obavijest:

1. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode
Varaždinske županije, Stanka Vraza 4/3, Varaždin

